Muokkaile kutsusta keltaisella korostetut kohdat ja laita haaste eteenpäin. 
<Sähköpostiotsikko> Haastamme teidät mukaan järjestämään keskustelun Kansallisiin dialogeihin turvallisuudesta ja luottamuksesta 10.4. ja 23.5.
Hei xxx
Me xxx:ssä osallistumme Kansallisten dialogeihin 10.4. ja 23.5. järjestämällä dialogin. Haastamme teidät mukaan! Lue alta lisää ja ilmoittaudu mukaan. 

Tervetuloa järjestämään keskustelu Kansallisiin dialogeihin turvallisuudesta ja luottamuksesta 10.4. ja 23.5.

Kutsumme sinut ja organisaatiosi mukaan järjestämään keskustelun Kansallisiin dialogeihin turvallisuudesta ja luottamuksesta 10.4. ja 23.5. 

Mitä turvallisuus merkitsee sinulle? Mikä synnyttää turvattomuutta ja mikä luo luottamusta? 

Tavoitteena on ymmärtää paremmin Suomessa asuvien ihmisten moninaiset kokemukset turvattomuudesta ja turvallisuudesta sekä luottamuksen merkityksestä yhteiskunnassa.
Mikä niissä on kullekin merkityksellistä? Mitä turvallisuus ja turvattomuus merkitsevät sinulle, yhteisöllesi, organisaatiollesi tai päättäjälle ja kuinka voimme yhdessä lisätä luottamusta?

Suomessa vallitsee epävarma taloustilanne, yhteiskunnan vastakkainasettelujen koetaan kärjistyvän, ihmisten huonovointisuus on lisääntynyt ja uusia uhkia on ilmaantunut maan sisällä ja ulkorajoilla. Suomea pidetään korkean luottamuksen maana, joka on selviytynyt vaikeinakin aikoina yhteen hiileen puhaltamalla. Monet tapahtumat maailmalla ja Suomessa horjuttavat kuitenkin nyt turvallisuudentunnettamme. Valtioiden sisäinen epävakaus kasvaa ja luonnonkatastrofit lisääntyvät.  

On tärkeää, että saamme erilaisten ryhmien näkökulmat esiin. Erityisesti haluamme kuulla niitä, jotka eivät yleensä tällaisiin keskusteluihin osallistu.

Miten mukaan?
Osallistuminen on helppoa, eikä vaadi keskustelun järjestäjältä isoa panosta. Tärkeintä on halu lähteä mukaan!
1. Yhdistäkää turvallisuus ja luottamus teille tärkeään aiheeseen, kuten esimerkiksi: ”Mitä turvallisuus ja turvattomuus merkitsevät rovaniemeläisille/ espoolaisille/ lahtelaisille ja kuinka voimme yhdessä lisätä luottamusta?”, ”Mitä turvallisuus ja turvattomuus merkitsevät koululuokallemme/ työyhteisöllemme/ harrastuspiirillemme/ ikäihmisille ja kuinka voimme yhdessä lisätä luottamusta?”
2. Ennakkoilmoittaudu keskustelunjärjestäjäksi 15.3. mennessä tällä lomakkeella 
3. Tutustu keskustelunjärjestäjän materiaaleihin tapahtumasivulta 
Keskusteluista tehdään yhteenveto, joka julkaistaan kaikkien avoimesti hyödynnettäväksi. Se myös toimitetaan käyttäväksi julkiseen hallintoon ja päätöksenteossa.

Tavoitteena on suuri määrä eri toimijoiden, eri puolilla Suomea järjestämiä dialogeja, joissa suomessa asuvat pääsevät käymään monimuotoista keskustelua turvallisuudesta ja luottamuksesta, kuulevat toistensa näkemyksiä, madaltavat raja-aitoja eri käsitysten välillä, oivaltavat uutta, jakavat havaintoja ja rakentavat yhdessä luottamusta.

Keskustelun voi järjestää 2 tai 3 tunnin mittaisena, joko kasvotusten tai etänä.

Annamme keskustelunjärjestäjille kattavan materiaalipaketin ja perehdytyksen.

Määrittele siis teille merkittävä aihe ja ennakkoilmoittaudu keskustelunjärjestäjäksi 15.3. mennessä tällä lomakkeella.

Tapahtumasivulta saat hyvän käsityksen mitä keskustelun järjestäminen kokonaisuudessaan tarkoittaa. 

Tervetuloa mukaan! Sinua tarvitaan!

