(De punkter som ska ändras är markerade med gult, men du kan naturligtvis också skriva en helt ny inbjudan som bättre passar din diskussion. En bra inbjudan är tydlig, inspirerande och högst en A4 lång. Med inbjudan motiverar du mottagarna så att de blir intresserade och vill delta i din diskussion.)
Välkommen att diskutera vad som förenar invånarna i Rovaniemi/Lahtis/Janakkala eller hur skolan/frivilligverksamhet/konst/idrott kan förena människor!”
dd.mm.2024, kl. xx.xx–xx.xx
Vilka saker, platser, aktörer och arbetssätt kan föra oss samman nu och i framtiden? (Utforma frågorna så att de passar ditt tema och motiverar din målgrupp. Avsikten är att de här frågorna ska väcka mottagarnas intresse, få dem att reflektera över temat och delta i din diskussion.)
I tidigare nationella dialoger har upprepade gånger lyfts fram människors iakttagelser av att splittringen har blivit djupare i samhället. Det verkar som om olika människogrupper har svårt att hitta gemensamma faktorer och sätt att möta varandra. Olika generationer, olika kulturer, skillnader i yrken och utkomst, skillnader mellan städer och landsbygd, konflikter mellan minoriteter och majoriteter samt politiska ideologier som drar åt olika håll riskerar att distansera oss från varandra. (Ändra vid behov och skriv en fördjupande inledning som passar ditt tema.)
Målet med höstens nationella dialoger är att skapa en bättre förståelse för de mångsidiga erfarenheter människor i Finland har av vad som för oss samman. Ett välfungerande samhälle behöver band som förenar människor så att alla hittar sin plats och vi kan lösa våra gemensamma problem. Vad får dig, din gemenskap, din organisation eller beslutsfattare att sammanstråla?
Vi ordnar en diskussion för alla Tammerforsbor/teammedlemmarna/medlemmar i vår organisation samt xxx och xxx och i synnerhet för dig som inte brukar delta i sådana här diskussioner. Vi vill höra om just dina erfarenheter! (Formulera ovanstående enligt vem ni bjuder in.) 
Diskussionen är en del av Nationella dialoger. Runtom i Finland ordnas ett stort antal dialoger där deltagarna får föra en mångsidig diskussion, höra varandras åsikter, dela observationer och lära sig nya saker. Avsikten är inte att nå enighet utan att bygga upp en flerstämmig förståelse.
Av dialogerna sammanställs en sammanfattning som kan utnyttjas av alla. Sammanfattningen utnyttjas i statens, kommunernas och välfärdsområdenas förvaltning och beslutsfattande. (Tillägg om ni använder sammanfattningen även i andra sammanhang. Det lönar sig att vara så konkret och ärlig som möjligt, till exempel: Enheten/stadsdirektören/fullmäktige går igenom innehållet i diskussionen under mötet i februari. Om ni inte har kommit överens om något sådant, skapa inga onödiga förväntningar på fortsatta åtgärder.) 
Det finns plats för 8 personer i diskussionen. Anmäl dig senast den x.x här: (Lägg till länk eller adress till anmälan) 
Diskussionsarrangör
(Lägg till uppgifter om organisationen/dig själv) 
Mer information 
(Kontaktpersonens uppgifter) 
Välkommen att delta! Du behövs!
