[bookmark: _GoBack](Ohje: Muokkaa kutsu omaan aiheeseesi sopivaksi ja kohderyhmääsi motivoivaksi. Voit toki kirjoittaa kutsun kokonaankin paremmaksi. Hyvä kutsu on selkeä, keskusteluun innostava ja korkeintaan yhden A4:n pituinen. Kutsulla motivoidaan keskustelijat kiinnostumaan ja osallistumaan keskusteluusi.)
Tervetuloa keskustelemaan kokemuksistasi siitä mitä yhteisöt ja kohtaaminen merkitsevät koululuokallemme/ työyhteisöllemme/ harrastuspiirillemme/ ikäihmisille?
pp.kk.2023 klo xx.xx, paikka
[bookmark: _Hlk114217283]Keskustelun tavoitteena on ymmärtää paremmin, mitkä yhteisöt ja kohtaamiset ovat merkityksellisiä sinulle/ läheisillesi/ ryhmällemme/ organisaatiollemme. Mikä on yhteisöjen ja kohtaamisten merkitys tänään? Keille löytyy helposti paikka yhteiskunnassamme, ketkä puolestaan jäävät yksin? (Ohje: Muokkaa nämä omaan aiheeseen sopiviksi ja kohderyhmääsi motivoiviksi. Tarkoitus on, että nämä kysymykset saavat keskustelijat kiinnostumaan, ajattelemaan aihetta ja tulemaan keskusteluusi.)
Suomalaisen yhteiskunnan sidokset ovat murroksessa. Väestö ikääntyy ja lapsia syntyy aiempaa vähemmän. Pienet paikkakunnat menettävät asukkaitaan, suuret kaupungit kasvavat. Suomeen muuttaa uusia ihmisiä maailman eri kolkista ja asuinalueista tulee monikulttuurisia. Osa työntekijöistä tekee töitä enemmän kotoa käsin. Yhä useammat ihmisten väliset kohtaamiset tapahtuvat digitaalisesti. Kaikella tällä on vaikutuksensa siihen, miten elämme yhdessä. (Ohje: Voit kirjoittaa kutsuun lyhyen avauksen johdatuksena käsiteltävään aiheeseen.)
Kutsumme keskusteluun kaikenlaisia paikkakuntalaisia/ tiimin henkilöt / järjestömme jäsenet/ yläkoululaiset ja xxx ja xxx sekä erityiset sinut, joka et normaalisti tämän kaltaisiin keskusteluihin osallistu. Meitä kiinnostaa juuri sinun kokemuksesi! (Ohje: Muokkaa tämä sen mukaan, keitä kutsutte paikalle.) 
Keskustelu osa Kansallisia dialogeja. Ympäri Suomen järjestetään loka–marraskuussa Kansallisia dialogeja aiheesta Yhdessä ja yksin, joissa keskustelijat pääsevät kuulemaan toistensa näkemyksiä ja oppimaan uutta. Tarkoitus ei ole päästä yksimielisyyteen vaan rakentaa moniäänistä ymmärrystä.
Kaikista keskusteluista tehdään yhteinen yhteenveto, joka julkaistaan alkuvuodesta 2024 kaikkien avoimesti hyödynnettäväksi. Se myös toimitetaan valtion ja kuntien hallinnon ja päätöksenteossa käyttäväksi. 
(Ohje: Lisää tähän, jos hyödynnätte keskustelua myös muulla tavalla. Tämä kannattaa olla mahdollisimman konkreettinen ja rehellinen, esim. ”Tiimi/valtuusto/johtoryhmä käy joulukuun kokouksessaan läpi keskustelussa esiin nousseita havaintoja.” Jos ette ole sopineet tällaista, jatkotoimenpiteistä ei kannata luoda turhia odotuksia.) 
Keskusteluun mahtuu x henkilöä. Ilmoittaudu mukaan viimeistään pp.kk. tästä: 
(Ohje: Lisää ilmoittautumislinkki tai ‑osoite) 
Lisätietoa: 
(Ohje: Lisää yhteyshenkilön tiedot) 
Tervetuloa mukaan! Sinua tarvitaan!
Keskustelun järjestäjä:
